
Gleichungen beschreiben Sachverhalte! 
 

 
Wie lautet die entsprechende Gleichung?        Gleichung: 
 
a)  
 

   +       =      
              
 
 
 
b)   
 

   –       =      
    

 
 
 
c)             a         7 

  

  
        

 

 

                                         10                         
 
 
d)               
    
 
      

    
        3 Ananas kosten zusammen 7,50 €. 
 
 
 
e)                                                                   2,80 € 
 
                                       

 

           Das Obst kostet zusammen 5 Euro. 
 
 
f)  

 
            b 
              
 

    5 m         
 
 
g)  
 

           a           
 

           
                 a 

   
 

       x 

 
 

       x 

  

 
       A = 12,5 m² 

 
 

U = 10 m 


